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 Institucija
Anotacija
Anotacija (iki 600 spaudos ženklų) turi būti parašyta straipsnio kalba. Joje turi būti aiškiai ir glaustai apžvelgiamas straipsnio turinys (tikslas, taikyti metodai, pagrindinės išvados). 
Reikšmingi žodžiai: raktinis žodis 1, raktinis žodis 2, raktinis žodis 3 (iki 6 raktinių žodžių). 

Įvadas

Temos aktualumas. Įvade turi būti aptarta nagrinėjamos temos problema, aktualumas ir ištirtumas, įvardytas tyrimo objektas, suformuluotas tyrimo tikslas ir uždaviniai/analizuojamas probleminis klausimas (klausimai), išvardijami tyrimo metodai.
Tyrimo problema. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.
Tyrimo objektas – tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.
Tyrimo tikslas – tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.
Tyrimo uždaviniai:
1. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.
2. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.
Tyrimo metodai: tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas; tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas; tekstas tekstas tekstas tekstas; tekstas tekstas tekstas tekstas.

1. Skyriaus pavadinimas
1. 2. Poskyrio pavadinimas

Pagrindinis tekstas skirstomas į skyrius. Skyriai gali būti padalinti į poskyrius. Pagrindiniuose teksto skyriuose gali būti papildomai pagrįstas tyrimo kontekstas ir poreikis, pristatyta tyrimo metodologija (tyrimo metodas (kiekybinis ar kokybinis), duomenų rinkimo metodas (pvz., dokumentų analizė, stebėjimas, interviu ir kt.), imtis, tyrimo procesas ir etika, analizės metodai, pristatomi ir interpretuojami tyrimo rezultatai. Skyriai ir poskyriai numeruojami arabiškais skaitmenimis (1., 2., 1.1., 1.2. ir t. t.). Pagrindinio teksto, skyrių ir poskyrių struktūra turi atitikti straipsnio įvade įvardytą tikslą ir uždavinius / probleminius klausimus.
Įvade ir pagrindiniame tekste privalo būti naudojamas APA (The American Psychological Association APA Style) citavimo stilius, pateikiamos nuorodos į kitus literatūros šaltinius tekste.
Paveikslai, diagramos, grafikai rengiami naudojant taikomąsias programas ir išdėstomi tekste centruotai. Paveikslai turi būti ryškūs ir kontrastingi, įterpiami į tekstą skliausteliuose nurodant jų numerį, pvz., (1 pav.). Paveikslo pavadinimas (pirmoji raidė didžioji) rašomas po paveikslu, formatuojamas centrine lygiuote, 9 pt šriftu. Prieš pavadinimą rašomas arabiškas skaičius, žymintis iliustracijos eilės numerį, ir sutrumpintas žodis „paveikslas“ (pav.).

1 pav. Paveikslo pavadinimas
Šaltinis: šaltinio autorius ir pavadinimas, leidimo vieta, metai, puslapis
Privaloma nurodyti pirminį lentelės ar paveikslo šaltinį arba leidinius, kuriais remiantis lentelės ir paveikslai yra sudaryti (pvz.: Šaltinis: šaltinio autorius ir pavadinimas, leidimo vieta, metai, puslapis). Šaltinis pateikiamas 9 pt. šriftu. Lentelės, paveikslai turi būti nespalvoti ir ryškūs; tekstas juose turi būti Times New Roman šriftu, 10 pt šriftu. 

1.2. Poskyrio pavadinimas

Lentelės ir paveikslai pateikiami šalia (netoli) teksto, kuriame jos aptariamos. Lentelės ir paveikslai numeruojami arabiškais skaičiais atskira numeracija. Tekste turi būti nuorodos į pateikiamas lenteles ir paveikslus (1 lentelė). Lentelės centruojamos, lentelių tekstas rašomas 10 pt. Lentelės numeris ir pavadinimas rašomas virš lentelės, formatuojama centriniu lygiavimu, 10 pt šriftu.

1 lentelė. Lentelės pavadinimas
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	Tekstas
	Tekstas
	Tekstas

	Tekstas
	Tekstiniai duomenys
	Tekstiniai duomenys
	Tekstiniai duomenys

	Tekstas
	Tekstiniai duomenys
	Tekstiniai duomenys
	Tekstiniai duomenys

	Tekstas
	Tekstiniai duomenys
	Tekstiniai duomenys
	Tekstiniai duomenys


Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.

2. Skyriaus pavadinimas

Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.

Išvados

Išvados (turi būti numeruojamos) turi atitikti uždavinius / probleminius klausimus bei skyrių ir poskyrių struktūrą.
1. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.
2. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas. Tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas tekstas.

Literatūra

Literatūros sąrašas sudaromas abėcėlės tvarka (pirmiausia išvardijami šaltiniai laikantis lietuvių ir lotynų abėcėlės, paskui – kitų abėcėlių), šaltiniai numeruojami. Literatūros sąraše turi būti visi straipsnyje minimi šaltiniai, nepaminėti šaltiniai į literatūros sąrašą neįtraukiami. Literatūros sąraše turi būti pateikta ne mažiau kaip 16 šaltinių 9 pt šriftu APA (American Psychological Association) citavimo stiliumi. 
1. [bookmark: _Hlk190959574]Viržonis, D., Mikolajūnas, M., Vanagas, G., Barauskas, D., Pelenis, D. ir Dzikaras, M. (2020). Elektrostatinių MEMS projektavimas. Kaunas: KTU leidykla „Technologija“.
2. Kazlauskaitė, L. (red.). (2005). Didieji Lietuvos keliautojai dviračiais: konferencija, skirta Šiaulių Dviračių muziejaus 25 - mečiui, 2005 m. spalio 20 d.: pranešimų tezės. Šiauliai: Šiaulių „Aušros“ muziejus.
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[bookmark: _Hlk191020904]Straipsnio santrauka (ne trumpesnė kaip 2000 spaudos ženklų) anglų kalba. Santrauka turi išsamiai pristatyti viso straipsnio esminius aspektus: straipsnyje keliamą mokslinę problemą, tikslą, tyrimo metodiką (empiriniam tyrimui), pagrindinius rezultatus bei išvadas. Po santraukos naujoje eilutėje rašomi reikšminiai žodžiai santraukos kalba.
Santraukos tekstas rašomas 10 pt ir išlygiuojamas pagal abu kraštus, o straipsnio pavadinimas, autorių vardai, pavardės ir atstovaujamos organizacijos bei pagrindiniai žodžiai užsienio kalba 10 pt, pusjuodžiu šriftu. Santraukos apimtis turi būti ne mažesnė nei 600 žodžių.
Keywords: Keyword 1, keyword 2, … (not morė than 6 words).
